



万人助万企 发展添活力

首席服务员为天成鸽业公司办实事

中试通过评审 融资难题解决

本报讯(记者杨德坤 通讯员梁青莲)“这几天可是从‘万人助万企’活动中受益了,在政府相关部门的协调下,‘天成王鸽’配套系列培育省内中试顺利通过评审,政府又帮我们协调来了300万元贷款,同时还确定为注入巩固脱贫攻坚成效产业发展基金500万元,有效解决了企业的融资难题。”7月25日,舞钢市天成鸽业公司董事长杨明军说。

总站沟通,协调省专家评审组对“天成王鸽”培育情况及中试应用等方面实地查看、专业评审,助推“天成王鸽”配套系列培育省内中试顺利通过评审;为加快鸽业现代农业产业园的建成投用,组织农业农村局、城投公司、天成鸽业公司和施工单位召开现场会,安排配套笼具、自动化喂养设备制作、安装事宜,目前第一栋鸽舍已安装完毕。

天成鸽业公司是一家集种鸽研发、繁育、推广及乳鸽、鸽蛋生产销售于一体的综合性现代化鸽业实体单位,带动周边8个乡镇(街道)、147个行政村、18家企业、7家合作社集体联营发展肉鸽养殖。“万人助万企”活动开展以来,舞钢市有关负责同志多次组织相关单位到企业走访、调研,认真听取企业的反映和诉求,千方百计为企业办实事、解难题。公司首席服务员、舞钢市委副书记李庆豪多方与省种业处、省畜牧

此外,该市对天成鸽业公司二期乳鸽生产基地和屠宰场进行选址和规划,进一步研发鸽业后期深加工产业,积极对接培陵榨菜集团、凤凰高科、盒马生鲜等企业,争取早日建立实质性战略合作伙伴关系,通过屠宰等延伸鸽业产业链,实现三产融合。今年以来尤其是“万人助万企”活动开展以来,该市助力天成鸽业公司实现产销种鸽30万对、乳鸽400万只、鸽蛋400万枚,销售收入超过1亿元。

红山街道党员干部坚守防汛一线

清理淤堵桥涵 畅通河道泄洪

本报讯(记者杨德坤 通讯员侯石磊)“通知:因持续大雨,请各包村领导、包村干部直接入村,会同村‘三委’干部,做好区内险工险段、特殊人群、危旧房屋的排查……”7月18日-20日,舞钢市连降暴雨,穿红山街道辖区而过的柳叶河一度出现险情。该街道第一时间组织基干民兵应急排,联合消防和城管等部门组成50余人的突击队第一时间赶往现场,在防汛阵地一线,党员干部带头清理淤堵桥涵,畅通河道泄洪,风险隐患早发现、早排除,将洪水带来的损失降至最低。

子沟水库的一条支流,流域内源短流急,短时降雨即可导致洪水形成,上游冲刷而来的大量漂浮物在柳叶河社区等处经常造成河道淤堵,超出的水位一度漫过道路、社区,存在较大风险。该街道第一时间组织基干民兵应急排,联合消防和城管等部门组成50余人的突击队第一时间赶往现场,在防汛阵地一线,党员干部带头清理淤堵桥涵,畅通河道泄洪,风险隐患早发现、早排除,将洪水带来的损失降至最低。

红色旅游讲解员大赛收官

9名选手获奖

本报讯(记者杨德坤)7月21日,舞钢市红色旅游讲解员大赛总决赛在该市融媒体中心演播大厅举行,蔡小艳等9名同志分获一、二、三等奖及优秀奖。本次大赛历时3个月,9位选手凭借着对舞钢市的浓浓深情

和对讲解工作的热爱,过五关斩六将,登上了红色旅游讲解员大赛总决赛的舞台。近年来,该市通过以赛促训、以赛促学的方式为舞钢市旅游行业挖掘培养了一批高素质、业务能力强、热心服务的讲解人员。

修缮漏雨屋 关爱低保户

“真是太感谢他们了,要不是乡政府及时帮俺解决问题,我这房子也不知道猴年马月才能修起来啊!”7月25日,舞钢市庙街乡曹庄村村民张国顺说。张国顺原是该乡曹庄村连岗组低保户,因自家住房年久失修,加上自己年纪大了,没有能力翻盖整修。今年5月,他向乡政府反映此事。得到情况反映后,该乡高度重视,立即特事特办,成立了由乡纪委书记唐忠林为组长的工作组,专题进行调查处理。工作人员走访发现,张国顺家中房屋破旧,遇雨时常漏雨,且

其家中还有位重病多年的老人,花了大额医疗费用并欠有债务,无力再自行修建房屋。为此,经调查研究决定,该乡政府与曹庄村委会共同筹措资金3000元,请人对张国顺家的房屋进行了修缮。7月15日上午,该乡政府工作人员在曹庄村室向张国顺通报办理意见后,张国顺说:“本来是件小事,抱着试试看的态度向政府反映。没想到这么重视,解决得这么及时,现在的党员干部,中、真中!”(本报记者 杨德坤 通讯员 吴伟伟)

舞钢市全力以赴打好防汛攻坚战

本报讯(记者杨德坤)“针对‘七下八上’防汛关键期,气象、水利、城市管理、应急管理等部门要充分掌握防汛工作现状,摸清隐患底数和物资储备情况,加强各部门间的协同配合,共同做好防汛防汛工作。”7月24日,舞钢市防汛抗旱指挥部有关负责人说。

今年汛期前,该市召开防汛抗旱工作会议专门安排相关工作,进一步调整了指挥部组成人员,全面理顺部门职能划转,并同14个乡镇(街道)签订年度防汛抗旱目标责任书,公示64名水库水闸的防汛“三个责任人”;相关单位对辖区内田岗水库、23座小水库、韦河闸、4条主要河道、17个高位塘坝、两个尾矿库、39个山洪灾害易发点、13个地质灾害易发点、31处城市易涝点及危房等重点部位明确责任人,重点对孤寡和独居老人进行排查,指定专人负责,确保人员生命安全;成立气象灾害会商专家组,聚焦山洪灾害、城市内涝、超标洪水、水库安全运行、尾矿库和工矿企业等重点领域和重点部位,对重要天气实时滚动监测预报,及时发布监测、预报、预警信息。

该市完善预案、加强演练,突出“实战化、全覆盖”,修订防汛抢险应急预案52个,组织防汛抢险实战演练36次,排查出的13处地质灾害及隐患已全部采取防范措施,排查出的7处小水库隐患已整改完成;城市防汛中出现的3处排水设施隐患已整改完成。目前,该市组建26支乡级以上防汛抢险队伍共计2156人,在充分储备编织袋、救生衣、冲锋舟等防汛物资同时,还与企业签订代储协议,协议储备防汛沙石1500吨、钢材20吨、油料20吨以及工程车辆80辆。

该市启动战时状态,采取不打招呼、不提前通知方式对各抢险队伍直接下达调度指令应急拉练,不定期检查各单位24小时值班值守情况;成立专门督导组直插一线,全面跟踪问效,发现问题随时指出、立即交办,确保关键时刻不掉链子;7月20

晚进入战时状态,防汛抗旱指挥部副指挥长在指挥中心坐镇指挥,统筹各项防汛工作,应急管理部门负责39个山洪灾害点、17个高位塘坝、13处地质灾害隐患点及两座尾矿库的汛情,每两小时收集汇总上报,水利局负责全市中小水库、河道、水闸的汛情,每两小时收集汇总上报。

该市县级领导按照联系乡(镇、街道)分工带领有关人员,到防汛抢险现场指导抢险救灾工作;各乡(镇、街道)领导带队到各自分管领域检查督导防汛安全生产工作,确保本辖区不出现问题,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,全力以赴打好防汛攻坚战。

舞钢市专家走访渔业养殖户 科学指导渔业恢复生产

本报讯(记者杨德坤 通讯员 杨浩放 张巧鸽)“水位比平时上涨将近两米,平时准备的电机、电闸等设备均被水淹,之前设置的拦网高度根本不够,漫塘逃逸多少鱼现在还不确定。有了专家的指导,俺恢复鱼塘有了‘主心骨’。”7月23日,尚店镇王庄村保利渔业养殖场负责人张保利看到该市农业农村局派出的养殖专家过来提供灾后技术指导时说。



连日来,舞钢市遭遇强降雨天气过程,对城内渔业养殖造成影响,一些养殖场出现漫塘事故,部分养殖鱼类逃逸,并且强降雨过后还有可能导致鱼类疾病和倒藻等问题发生。为此,该市农业农村局水产技术推广部门在前期发布“暴雨过后恢复渔业生产技术要点”等信息的基础上,抽调8名水产技术人员组成专家组,积极走访受灾养殖户,发放技术资料,现场手把手教养殖户如何做好暴雨过后渔业生产恢复及病害防治,为汛期渔业恢复生产提供科学指导。



结合下乡走访反馈、养殖户来电咨询病害问题等,该市水产技术推广站专家组发出建议提醒:抓紧修复受损的养殖设施,及时加固加高养殖塘的高度;清理鱼塘,将鱼塘进出水闸、防洪渠道的淤泥杂草等杂物清理干净;盘存存鱼,及时做好补放苗种的工作,争取受灾不减产;切实做好灾后水产养殖疫病预防控制工作,及时打捞死鱼并对其进行无害化处理,避免病菌的蔓延和流行;在水位相对稳定时,尽快全面解毒消毒杀菌,防止灾后疫病发生;加强巡塘,及时发现病害,加强水质调控,尽快培肥水质,强化投饲管理,提高鱼类免疫力。



科技助力灾后自救

7月24日,舞钢市林业局林业高级工程师万少侠(右三)深入田间,指导种植户科学管理苗木。

连日来,该市林业部门技术人员奔赴各地果园、苗圃,指导群众开展灾后自救,努力把损失降至最低。(本报记者 杨德坤 摄)

舞钢市发布汛期防疫指南

提醒市民及时做好疫情防控

本报讯(记者杨德坤)7月22日,舞钢市卫健委、疾控中心联合发布汛期防疫指南,对汛期洪水易影响饮食卫生状况,导致环境污染、病媒生物滋生等问题进行及时提醒,要求切实做好疫情防控。

公共活动区域列入消毒重点;及时清理动物尸体、淤泥、垃圾和粪便,做好无害化处理,加强腹泻和发热等症患者的监测。

证出水水质符合健康饮用标准要求;公交车、私家车等交通工具清洁后,对交通工具内部物体表面采用有效氯500mg/L的含氯消毒剂或采用1000mg/L季铵盐类消毒剂喷洒或擦拭作用30分钟,消毒后再用清水擦拭干净;餐(饮)具清洗后首选煮沸消毒,煮沸时间应在15分钟以上,也可使用消毒剂进行浸泡消毒。

针对预防性消毒处理,该市根据汛情及新冠疫情常态化防控要求,有针对性地开展清洁卫生与预防性消毒工作,要求工作人员充分了解各种消毒剂的使用方法,尽可能选择消毒效果可靠、简便易行,对人畜安全、环境友好的消毒方法,将饮用水及洪水退后的

此外,应及时处理被洪水浸泡过或腐败变质的食品,不食用病死禽和被雨水浸泡过的熟食、大米等;不要吃不洁的瓜果和腐败变质的食物,以免发生感染性腹泻或食物中毒。

汛期水厂应根据源水水质变化情况,及时使用或加大消毒剂的使用量,保

“只有和群众在一起,我心里才更踏实”

——“墨镜书记”刘彦新带病坚守防汛一线

“刘书记,你怎么又来了?这里有我们守着,你放心好了!”7月22日,连降大到暴雨多日的舞钢市迎来新一轮降雨过程,该市庙街乡党委书记刘彦新第三次来到东营村黄沟查看汛情。与别人不同的是,他戴着一副厚厚的墨镜。

就接到乡里电话:“刘书记,咱家里下大了。”焦急万分的他说服医生赶紧为自己开药,便匆匆赶回乡里,于是,便有了“墨镜书记”坚守奋战在防汛一线的身影。

7月19日,又一次大雨、暴雨袭击舞钢市,小时降雨量创下历史同期新高。庙街乡三分之一区域是山地,地质结构复杂,境内西部还有5座水库、两处尾矿坝。刘彦新时刻关注着天气预警预报,在前期防汛物资排查、队伍演练的基础上,带着几名乡村党员干部冒雨逐个点排查住户、大坝,转移地势低洼处群众,点终和户、村干部群众吃在一起、住在一起。

“很明显感觉到刘书记每隔一会儿都要去擦一擦眼睛。”一直跟在刘彦新身边排查抢险的东营村党支部书记李海绪说起刘彦新不寻常的痛苦表情印象很深。同事们多次劝他说:“刘书记,你歇歇吧,眼睛时间长了受不了。”都被他“我能坚持”“大家都得注意安全”之类的话打断。他擦掉泪水继续投入战斗,连着几个晚上都没有睡上囫圇觉。

“刘书记的眼角膜受损严重,每一个小时需要换药清洗一次,不能见光,不能风吹雨淋,医生说如果不好好治疗还有失明危险。”庙街乡乡长卢晓辉说起自己的“战友”,既有担心,也有赞叹。

位于东营村西北边的中加公司尾矿库是一座距离村庄仅有不足千米的山谷型尾矿库,下游的黄沟村居民组还有146名常住人口,如果雨势继续加大,排查稍

7月22日,刘彦新就戴着墨镜领着分管交通、水利、安全的班子成员,根据各村统计出来的受灾情况一览表,一一深入实地查看灾情。在受灾现场,他和大家现场研判,制定修复方案,能立马解决的倒排工期,迅速修复,需要与业务部门沟通的,他当即指定专人负责对接负责,“这些点位大都与群众的生产生活息息相关,必须抓紧时间落实到位。”刘彦新反复叮嘱。

“雨情就是命令,时间就是生命。危难之际,我只有在现场和群众在一起,与大家伙同战斗、共患难,我心里才更踏实。”正常治疗的话,原本三四天就能好转的疾疾,因为这一周的劳累辛苦,更加严重了,“等这一波汛情解除了,就再去复查。”刘彦新淡淡地说。

7月17日,舞钢市大范围降雨的头一天,刘彦新眼睛异物感增强,不受控制地眼涩流泪。实在难以坚持,他趁着周末赶到郑大二附院检查,经诊断为角膜受损,需要积极治疗并保持好眼睛的清洁度。哪曾想,医生的诊治意见刚出来,刘彦新



集中宣传

图为集中宣传活动现场。7月22日,舞钢市市场监督管理部门在垭口街道开展器械安全宣传周集中宣传活动,20余家

相关单位通过专家咨询、发放资料、展板展示等形式宣传相关法律法规及医疗器械科普知识。(本报记者 杨德坤 摄)